

## GOVERNO DO ESTADO DE MATO GROSSO SECRETARIA DE ESTADO DE GESTÃO SUPERINTENDÊNCIA DE AQUISIÇÕES GOVERNAMENTAIS FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MATO GROSSO

"Ordem de Utilização de Ata"

Dados da Ordem						
Número da Ordem:	001/2021 Processo Utilização: 0375616					
Orgão/Entidade:	FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MATO GROSSO					
Pedido Nº:	001/2021 Data do Pedido: 30/08/21 00:00					
Ata Nº:	0013/2021/Unemat	Validade da Ata:	12/08/22 00:00			

Dados da Dotação Orçamentária							
Órgão	Exercício	Nº Nota Dotação	Subelemento	Elemento Despesa	Plano Interno	Fonte Recurso	Valor
UNEMAT	2021	2620100012100	33903056	339030	1212203620079900 -	100	19.620,5

Dados do Fornecedor						
Fornecedor:	NAKAYAMA MERCADO EXPRESS LTDA	Telefone:	(65) 9942	2-4872		
Endereço:	Avenida Tancredo de Almeida Neves	Bairro:	Pico do A	Pico do Amor		
CNPJ:	28072565000101 Inscrição Estadual:					
Banco:	anco: BANCO ITAU			1433	Conta:	51311-4
Número Empe	Número Empenho:					

	Dados dos Itens									
Item	Código	Descrição	Data	Motivo	Unidade	Marca	Quant.	Lote	Valor	Valor Total
1	1074903	COPO DESCARTÁVEL, COM CAPACIDADE PARA 180 ML, EM POLIESTIRENO OU POLIPROPILENO ATÓXICO, REFORÇADO COM FRISOS LATERAIS, BORDAS ARREDONDADAS NÃO CORTANTES, COM RESISTÊNCIA À COMPRESSÃO LATERAL, HOMOGÊNEO, ISENTO DE MATERIAIS ESTRANHOS, BOLHAS, RACHADURAS, FUROS, DEFORMAÇÕES E SUJIDADES (INTERNA OU EXTERNAMENTE). MASSA MÍNIMA 1,62G. QUE ATENDA A NORMA ABNT NBR 14.865/2012 E ATUALIZAÇÕES, A QUAL DEVERÁ CONSTAR NA EMBALAGEM (CAIXA). EMBALADOS EM PACOTES PLÁSTICOS LACRADOS COM 100 UNIDADES CADA, ACONDICIONADOS EM CAIXAS DE PAPELÃO COM 25 PACOTES.			СХ	Econocopo	205	Lt 001 ME/EPP	95,71	19.620,55
								VALO	R TOTAL	19.620,55

Pedido Destinado a Atender					
Setor:	DAPS	Período:	12		
Destino do	REITORIA E CAMPUS UNIVERSITARIO	Numero de Pessoas:	3000		
Local de Entrega:	Sede Administrativa - Caceres	Prazo de Entrega:	Conforme termo de referência.		

Portaria n. 020/2011/GAB/SAD, de 07/06/2011 publicada no DOEMT de 08/06/2011, páginas 79 e					
VISTO EM: 30/08/2021	AUTORIZADO EM: 30/08/2021	AUTORIZADO/DESPESA://			
manu.	Many!				
RODRIGO BRUNO ZANIN	RODRIGO BRUNO ZANIN	ORDENADOR DE DESPESAS			



GOVERNO DO ESTADO DE MATO GROSSO SECRETARIA DE ESTADO DE GESTÃO SUPERINTENDÊNCIA DE AQUISIÇÕES GOVERNAMENTAIS FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MATO GROSSO "Ordem de Utilização de Ata"

Portaria n. 020/2011/GAB/SAD, de 07	7/06/2011 publicada no DOEMT de 08/0	06/2011, páginas 79 e				
VISTO EM: 30/08/2021 AUTORIZADO EM: 30/08/2021 AUTORIZADO/DESPESA:/_						
manu.	Many:					
RODRIGO BRUNO ZANIN	RODRIGO BRUNO ZANIN	ORDENADOR DE DESPESAS				